



Formulár príkladov dobrej praxe b)

Názov projektu

Cesta k poznaniu

Názov operačného programu

Ľudské zdroje

Kód vyzvania a ITMS2014+ kód projektu

Kód výzvy: OPLZ-PO1/2018/DOP/1.1.1-01
Kód projektu v ITMS2014+: 312010T296

Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa

Vzdelávanie

Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)

Nitrianske Hrnčiarovce / Nitra / Nitriansky kraj

Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu: ddmrrrrr – ddmrrrrr)

07/2019 – 06/2021 (po schválení zmeny do 06/2023)

Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku)

Celkové náklady na projekt: 82 428,27 EUR
Výška poskytnutého NFP: 78 306,86 EUR

Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt, telefón, fax, e-mail, webová stránka)

Názov prijímateľa: Základná škola Jelenecká 72, Nitrianske Hrnčiarovce
Sídlo prijímateľa: Jelenecká 72, 951 01 Nitrianske Hrnčiarovce
Meno kontaktnej osoby pre projekt: Mgr. Soňa Pastierová
Telefón: 037 65 63 111
Fax: -
E-mail: zshrnčiarovce@centrum.sk
Webová stránka: <https://zshrnčiarovce.edupage.org/>

Ciele projektu (uved'te kľúčové slová)

1.1.1. zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov

Cieľové skupiny (uved'te kľúčové slová)

1. Pedagogickí a odborní zamestnanci
2. Žiaci základnej školy vrátane žiakov so ŠVVP

Stručný opis projektu: (max. 50 riadkov)

1. Ciele

Cieľom projektu je

- Zvýšenie inkluzívnosti a rovnakého prístupu ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšenie výsledkov a kompetencií detí a žiakov
- Tvorba, inovácia, realizácia vzdelávacích programov zameraných na zvýšenie čitateľských,

<p>prírodovedných, matematických, environmentálnych, jazykových, IKT zručností vrátane finančnej gramotnosti vrátane podnikateľských vedomostí a ekonomického myslenia a pod.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Podpora rozvoja kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov vrátane oblasti jazykových a IKT zručností
<p>2. Plánované aktivity (max. 15 riadkov)</p>
<p>Aktivita č.1: Podpora rozvoja mimoškolskej činnosti žiakov – pedagógovia vytvorili rôznorodé učebné materiály, odborní metodici v spolupráci s pedagógmi školy vytvorili odborné metodické príručky pre pedag. prax, v škole pracovali žiaci v 4 záujmových útvarov (Pod lupou, Enviráčik, Zelená škola, Ekologický krúžok),</p> <p>Aktivita č.2: Vzdelávanie a profesionálny rozvoj pedagógov ako cesta k úspechu – pedagógovia absolvovali vzdelávanie č. 1: Tvorba interaktívnych študijných materiálov a práca s IKT, aktívne pracoval pedagogický klub s písomným výstupom zameraný na čitateľskú a prírodovednú gramotnosť</p> <p>Aktivita č.3: Koordinácia projektu – riadenie projektu – na riadení projektu sa podieľal projektový tím v zložení: projektový manažér, finančný manažér, manažér pre monitorovanie, administratívny zamestnanec</p>
<p>3. Výstupy/výsledky: kvalitatívne a kvantitatívne (vo forme merateľných ukazovateľov)</p>
<p>P0278 – Počet pedag. a odborných zamestnancov zapojených do aktivít na zvýšenie profesijných kompetencií – celková cieľová hodnota: 12 - skutočný stav: 13, miera plnenia kumulatív: 108,33 % - v pedag. klube riadne pracovalo 6 členov – pedagógov, , riadny výstup 30.6.2023; - vedúci krúžkov – 4 vedúci – riadne ukončenie činnosti, riadny výstup 30.6.2023; - vzdelávanie pedagógov – neakreditované vzdelávanie prebehlo v roku 2020, s účasťou 12 frekventantov - , riadny výstup 30.6.2023</p> <p>P0279 – Počet pedag. a odborných zamestnancov, ktorí si prostredníctvom zvýšili profesijné kompetencie– celková cieľová hodnota: 12 - skutočný stav: 12, miera plnenia kumulatív: 100 % - v pedag. klube riadne pracovalo 6 členov – pedagógov, , riadny výstup 30.6.2023; - vedúci krúžkov – 4 vedúci – riadne ukončenie činnosti, riadny výstup 30.6.2023; - vzdelávanie pedagógov – neakreditované vzdelávanie prebehlo v roku 2020, s účasťou 12 frekventantov - , riadny výstup 30.6.2023</p> <p>P0449 – Počet účastníkov zapojených do aktivít na zlepšenie zručností a zvýšenie gramotnosti, ktorým sa zlepšili kompetencie a zručnosti 6 mesiacov po absolvovaní programu – celková cieľová hodnota: 30 - skutočný stav: 50, miera plnenia kumulatív: 166,67 % - ide o žiakov, ktorí navštevovali záujmové útvary: Pod lupou, Enviráčik, Zelená škola, Ekologický krúžok do 30.6.2023 – riadny výstup k 30.6.2023.</p> <p>P0451 – Počet účastníkov zapojených do aktivít na zlepšenie zručností a zvýšenie gramotnosti– celková cieľová hodnota: 36 - skutočný stav: 91, miera plnenia kumulatív: 252,78 % - ide o všetkých žiakov, ktorí navštevovali záujmové útvary: Pod lupou, Enviráčik, Zelená škola, Ekologický krúžok počas trvania projektu. Niektorí z nich ukončili činnosť v krúžkoch skôr, nakoľko odišli študovať na stredné školy, alebo na iné ZŠ.</p> <p>P0455 – Počet účastníkov, ktorí absolvovali aktivity na zlepšenie zručností a zvýšenie gramotnosti – celková cieľová hodnota: 36 - skutočný stav: 92, miera plnenia kumulatív: 255,56 % - ide o žiakov, ktorí navštevovali záujmové útvary: Pod lupou, Enviráčik, Zelená škola, Ekologický krúžok do a absolvovali aktivity na zvýšenie prírodovednej a čitateľskej gramotnosti.</p>
<p>4. Nadväznosť (trvalá/následná udržateľnosť výsledkov projektu)</p>
<p>Realizáciou projektu sa naplnili ciele projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zvýšila sa inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšili sa výsledky a kompetencie detí a žiakov zapojených do projektu v čitateľskej a prírodovednej gramotnosti • Podporili sme rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov vrátane oblasti

jazykových a IKT zručností

Fakultatívne položky:

1. Problémy zistené pri aplikácii

Z dôvodu zabránenia šírenia ochorenia COVID-19, vyhlásenia celoštátnej pandémie a na základe pokynov a rozhodnutí MŠVVaŠ SR a ÚVZ SR došlo k prerušeniu krúžkovej činnosti a hlavných aktivít projektu od 16.3.2020 do konca šk. roka 2021/2022. V realizácii projektu – jeho hlavných aktivít sme pokračovali od začiatku šk. roka 2022/2023. Preto sme požiadali o predĺženie realizácie projektu, v čom nám aj bolo vyhovené a projekt bol predĺžený do 30.6.2023. Úspešne sme ukončili realizáciu hlavných aktivít projektu do stanoveného dátumu, teda do 30.6.2023.

2. Prenositeľnosť (odporúčania pre zavedenie príkladov dobrej praxe, odporúčania pre použitie príkladov dobrej praxe v iných podmienkach)

Aktivity realizované v rámci projektu (záujmové útvary, pedagogické kluby, exkurzie do Slovenského múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši, neakreditované vzdelávanie – Tvorba interaktívnych študijných materiálov a práca s IKT) boli odprezentované pre všetkých pedag. zamestnancov školy ako výmena skúseností z vlastnej vyučovacej a mimoškolskej činnosti. Výstupy z aktivity: prezenčné listy, fotodokumentáciu, powerpointové prezentácie, rôzne edukatívne texty, simulované cvičenia či vzdelávacie hry, brainstormingové aktivity, Metodickú príručku pre čítať. a prírodovednú gramotnosť pre I.stupeň ZŠ: Kráľovná Karpát a Metodickú príručku pre čítať. a prírodovednú gramotnosť pre II.stupeň ZŠ: Kráľovná Karpát, získané znalosti a kompetencie využívajú pedagógovia v ďalšej pedagogickej praxi s ohľadom na rozvoj čitateľskej, prírodovednej gramotnosti a jazykových zručností u žiakov školy.

Vydané publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné aktivity

Informácie a fotodokumentácia k aktivitám a podaktivitám realizovaným v rámci uvedeného projektu boli zverejnené na stránke školy: <https://zshrnciarovce.edupage.org/a/cesta-k-poznaniu> v súlade s Manuálom pre informovanie a komunikáciu pre prijímateľov v rámci EŠIF. Objekty, priestory školy, školiace miestnosti, informačné a odborné materiály, dokumenty, propagačné predmety, dlhodobý majetok, spotrebný materiál a informačné aktivity boli označené informačnými plagátmi, tabuľami alebo štítkami v súlade s Manuálom pre informovanie a komunikáciu pre prijímateľov v rámci EŠIF.